
 
          

              
RESULTATS AVALUACIÓ  
XIX JORNADA PEDAGÒGICA 

 

Total assistents 510 
Total enquestes 381 
 

Com t’ha arribat la informació de la jornada? 

Per correu electrònic 81 % 
Per la cartellera de l’escola  31 % 
Per una carta del director 18 % 
Per la WEB de l’Escola Pia  34 % 
Altres 11 % 
 
Com valores l’organització general de la Jornada? 

     1: molt poc correcta ......... 5: molt correcta 
 

4,5 
 
Com valores les diferents aportacions que s’han fet avui? 

                1: molt poc correcta ......... 5: molt correcta 

P. Jaume Pallarolas 4,4 
Sr. Joan Vila 4,1 
Sr. Carles Capdevila 4,8 

 
 
 
 


